

4月18日，据行情走势图显示，近日，虽然离岸人民币汇率在震荡下跌，但是，其汇率还在6.9000以下，依然“坚挺”，截至11时13分，报6.8775。



数据显示，中国第一季度的GDP年率为4.5%，预期值为4%，前值为2.9%。

从数据上看，一季度，我国的GDP年率不仅“高于”市场预期值，与前值相比，更是增长了1.6个百分点。

与此同时，我国3月份的社会消费品零售总额年率环比增长了3.2个百分点。数据显示，中国3月社会消费品零售总额年率为10.6%，预期值为7.4%。



头条 @财经逍遙1

其二，昨天，据美国财政部公布的2023年2月国际资本流动报告(TIC)显示，2月份，美国的两大“债主”都在“减持”手中的美债，尤其是我国，截至2月份，已经是连续七个月均在减持美债，总持仓连续7个月创2010年6月以来新低。

同时，从2022年4月份算起，截至2023年2月份，11个月，我国的美债持仓量始终都是“低于”1万亿美元。

另外，数据显示，2月份，日本所持美国国债环比减少了226亿美元，至1.082万亿美元，我国则由1月份的8594亿美元减至2月份的8488亿美元，环比减少了106亿美元。



据行情走势图显示，从4月14日算起，截至4月18日14时45分，3个交易日，欧元兑离岸人民币的汇率累计下跌了694个点，即离岸人民币相对于欧元升值0.91%。

因此，小编觉得，近日，在美元指数持续上涨的背景之下，离岸人民币依然“坚挺”，还在6.9000以下，主要是这些因素共同作用的结果。对此，你们是怎么看的，是否与小编的观点一致？